



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 7. szám

Internet • www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. február 14., péntek

Meghívó

Fórum a város rendezési tervéről

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata elkészítette „Sarkad Város Rendezési Tervét” a gyulai Tér és Terület Bt. tervezőivel, melyet már több alkalommal tárgyalt Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

A rendelet elfogadása előtt lakossági fórum keretén belül szeretnénk az önök véleményeit, észrevételeit, javaslatait megismerni.

A lakossági fórum időpontja:
2003. február 28. 17.00 óra

Helyszín:
Bartók Béla Művelődési Központ
Sarkad, Vár u. 2/b.

A rendezési tervet e városi lap következő számában részletesen ismertetjük, melynek alapján kialakíthatják véleményüket, megtehetik javaslatukat illetve megfogalmazhatják kérdéseiket.

Műszaki és Beruházási Osztály

Felhívás

Az idén ötven éves a gimnázium

Az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola 2003-ban ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. Kérjük az intézmény valamennyi volt diákját és tanárait, hogy emlékeikkel, ötleteikkel, lehetőségeikhez

mérten járuljanak hozzá a jubileumi rendezvénysorozatunk és kiadványaink létrehozásához. Egyúttal az Alma Mater kéri mindazon osztályokat, amelyek az idén „kerék” érettségi évfordulót ünnepelnek, hogy vegyék fel az iskolával és egymással a kapcsolatot.

Pályázati felhívás

Eladó az „ikercsarnok”

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton értékesíti a Sarkad, 0612/9 hrsz. alatti (volt Szellőző Művek) „ikercsarnok” 2.148 m² alapterületű épületét, melynek déli szárnya (1.087 m²) 2003. 12. 31-ig bérleti joggal terhelt. Az épület, melyhez 7.200 m² terület tartozik, megtekintett állapotban kerül értékesítésre.

Irányár: 28 millió Ft. + ÁFA

A pályázatok benyújtási határideje 2003. február 28., illetve folyamatos.

A pályázatok benyújtásának helye és információ: Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály, Sarkad, Kosuth u. 27. Tel.: 375-633/118.

A pályázatok elbírálása a benyújtást követő képviselő-testületi ülésen történik, az önkormányzat helyi vagyonrendelvényében szabályozottaknak megfelelően.

A pályázatban kérjük megjelölni az épületben folytatni kívánt gazdasági tevékenység jellegét és a tevékenység megkezdésének várható időpontját.

A képviselő-testület fenntartja a jogot magának arra, hogy az összességében legjobb ajánlattevő, illetve azonos ajánlatok esetén a nagyobb létszámú munkahelyteremtést megvalósító pályázó részére értékesíti az ingatlant, valamint arra, hogy eredménytelenné nyilvánítja a pályázatot.

Őstermelők figyelmébe!

Felhívjuk az őstermelői igazolvánnyal rendelkező, illetve új őstermelői igazolványt kiváltani szándékozók, hogy jelenjenek meg a falugazdász irodában ügyintézés céljából. Ez az első adminisztrációs teendő amit célszerű még ebben a hónapban elvégezni. Fontos, hogy a március 20-ig érvényesített és váltott igazolványok egész éves időszakra érvényesek. Az ez után kiváltottak, vagy érvényesített igazolványok csak attól a naptól, tehát a kiállítás dátumától érvényesek. Az őstermelői igazolványokat csak személyesen lehet érvényesíteni, illetve újat kiváltani. Az új őstermelői igazolványok kiváltása január 1-től 1.000,-Ft-os díj ellenében történik, az érvényesítés továbbra is díjtalan. Ezenkívül felhívjuk mindenki figyelmét, hogy az adóazonosító kártyáját minden esetben hozza magával. Minden további ügyintézés feltétele az érvényes őstermelői igazolvány, ezért a fentieket megismételve várjuk az őstermelőket a falugazdász irodában.

Buka Lajos Területi központ vezetője

Telepengedély

Telepengedélyes tevékenységet végző gazdasági társaságok és egyéni vállalkozók **telepengedély iránti kérelmüket 2003. június 30-ig adhatják be a Polgármesteri Hivatal 25-ös számú irodájába.**

Batyus bál

A Városi Nyugdíjas Egyesület **február 15-én (szombaton) 14 órától** jelmezes batyus bált rendez a Bartók Béla Művelődési Központban.

Nem csak nyugdíjasokat várunk a „bulira”, hanem bárkit. Aki eljön, az szívesen látott vendég!

Tisztelettel:
Nyugdíjas Egyesület
Vezetősége

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Tóth Il-dikó és Papp Károly, Szabó Erika és Bangó Sándor, Dobi Nikolett és Juhos Imre

Halálos esetek: Tokai Imre (Sarkad, 1944), Sárközi Károly (1947, Sarkad), Bondár József (1987, Gyula)

Évértékelő

A sarkadi polgárőrök évről-évről közgyűlése



Kajári György elnöki beszámolója

A 2. Sz. Általános Iskola ebédlőjében gyűltek össze a sarkadi polgárőrök, hogy összegezzék az elmúlt év eredményeit és megbeszéljék az idei év terveit. A közgyűlésen jelen volt valamennyi társszervezet képviselője (rendőrség, határőrség, polgári védelem), valamint Gyarmati Sándor, az Országos Polgárőr Szövetség megyei titkára és dr. Vass György, a Sarkad és Térsége Közbiztonságáért Közalapítvány kuratóriumának elnöke.

A megjelenteket Kajári György, a sarkadi polgárőrök elnöke köszöntötte, aki beszámolóját azzal kezdte, hogy az elmúlt év az egyesület életében jelentős változást hozott. Örvedetes tényként említette, hogy 7 fővel gyarapodott a taglétszámuk, jelenleg 31-en vannak. Az új

tagok beilleszkedését a csoportba, illetve a szolgálat ellátásba az „öregebbek” segítik.

Fő feladatuknak a rendvédelmi és rendfenntartó szervek munkájának a segítségét tartják, amire az említett szervezetek igényt is tartanak. A különböző figyelő szolgálatok és a járőrözések során szerzett információkat továbbítják – mobil telefonon, ha kell azonnal – az illetékes hatóságok felé, akik aztán megteszik a szükséges intézkedéseket. A Sarkadi Rendőrkapitánysággal kiváló kapcsolatban állnak. Havi rendszerességgel járnak közös szolgálatba, részt vesznek közbiztonsági és rendezési akciókban, de több mint egy éve a kapitányság ad helyet havi gyűléseiknek is. Ugyanakkor az

elmúlt évben városunkban megrendezett megyei polgárőrnapi sikeréhez munkájával, jelenlétével a kapitányság is hozzájárult.

A határőrség összekötője rendszeresen tájékoztatást ad a polgárőröknek a katonák térségben végzett feladatiról és bár közös szolgálatot nem adnak, „célirányos” kéréseknek eleget tettek a sarkadi polgárőrök. A megyei katasztrófa védelmi parancsnokság helyi irodájával kialakított kapcsolatra utalva az elnök elmondta, hogy a Múzeumkert építése közben felszínre került második világháborús robbanóanyagok őrzésében, a terület biztosításában is részt vettek. A megyei polgárőrnapi katasztrófavédelmi adtak kölcsönbe a nagyméretű sátra

(Folytatás a 2. oldalon)



Az átlagosnál nagyobb mennyiségű téli csapadék, hó megnehezítette a közlekedést a sarkadi rendőrök illetékességi területén lakóknak. A szokatlan téli időjárás különösen a tanyákon, a szilárd burkolatú utaktól távol élőknek okozott nehézségeket. A sarkadi Rendőrkapitányság közrendvédelmi állománya és a helyi polgárőrség erőgépek segítségével ellenőrizték a várostól távol eső, veszélyeztetett tanyákon élő általában idős korú embereket. Szükség szerint segítettek a téli tüzelő, a gyógyszeres beszerzésében és a tapasztaltokról értesítették a Családsegítő Központ munkatársait.

Évértékelő

A sarkadi polgárőrök évváró...

(Folytatás az 1. oldalról)

kat, amiért köszönetét fejezte ki Kajári György.

Az önkormányzat valamennyi felkérésének úgy érzik, eleget tettek. A járőrözések alkalmával a középületeket folyamatosan ellenőrzik, a választások alkalmával jelen voltak a választókerületekben, a polgármesteri hivatalban és a városi rendezvények alkalmával a polgárőrség is segít a helyszínek biztosításában. Külön köszönetét fejezte ki az elnök Tóth Imre polgármesternek, valamint az önkormányzat képviselő-testületének mind-

azért az anyagi és nem anyagi segítségért, amivel a város hozzájárult a 2002. évi Megyei Polgárőr Nap sarkadi rendezéséhez.

A sarkadi polgárőrök legnagyobb anyagi támogatója az elmúlt évben (250.000 Ft.) a Sarkad és Térsége Közbiztonságáért Közalapítvány volt, de az önkormányzattól is kaptak 150 ezret. Éves szinten 579 ezer forintból kellett gazdálkodniuk, amiből a legtöbbet formaruha vásárlás vitt el, de a legszükségesebb kiadásokra is jutott pénz.

Az idej tervek között sze-

repelel tíz formaruha vásárlása, a megyei szövetség támogatásával egy Niva terepjáró autó beszerzése és jó lenne néhány nagy teljesítményű zseblámpa is. Továbbra is készek az eddig végzett lelkiismeretes munka folytatására, szeretnének minél több segítséget nyújtani a város lakóinak, a helyi és térségi rendvédelmi, rendfenntartó szervezeteknek.

Mindez azért is figyelemre méltó, mert a polgárőrök – nem csak a sarkadiak – a szabadidejükben, ha úgy tetszik pihenés helyett járnak szolgálatba. **-kas**

A hó mindenkié

Hóból is megárt a sok

A hó égi áldás, „szeretet-ünnepi kellék”, játszótárs, a pihenés, a megnyugvás, a feltöltődés eszköze, a természet ajándéka. A hó mindenkié!

Ám, ahogy a jóból, úgy a hóból is megárt a sok. Most úgy tűnik, szívesen szabadulnánk tőle. A mozgás, a helyzetváltoztatás még ilyen körülmények között is létszükségletünk, de ezt a tél most keményen korlátozza. Ha felkészültünk a sok hó fogadására - mely eszköz és pénz kérdése -, akkor alig érezzük ezt a féket. Olyan ez, mint a levegő. Az ember annyit szív belőle, amennyire szüksége van. Közvetlen otthoni környezetünkben annyi havat lapátolunk - seperjük a járdát, teraszt -, amennyit éppen szükséges. Majd a kerítés kapuin kilép-

ve a járdán már szélesebbre toljuk a havat, mert itt már többen járnak.

Közterület! A kerékpár - utak, közutak tisztítása közfeladat. Erre szakosodott profi cégek éjjel-nappal rajtra készen, tematikusán végzik dolgukat. A kerítésen belülről azonban nem mindenki látja így. A közutak méterei gyorsan kilométerekké híznak. Belterületi utak lévén sok a kereszteződés, akadály, hol jobbra, hol balra kell kitérni a havat- jobb híján, és nem bosszantásként - a frissen takarított átjáróra. Ami biztos: folyamatos hóesésben azonnal száraz aszfalton biciklizni nem lehet. A „KPM” -es utak azért is jobbak, mert a nagyobb forgalom „utat törő” hatása megtöbbszörözi a különben egy-

forma beavatkozást. De ki fizeti a révszt? Utat szórni, takarítani költséges dolog... A tél az tél, ilyenkor - a fokozott balesetveszélyre tekintettel - illik visszavenni a sebességéből is! Magánvélemény: Csak a kerékpárutakat sóznám, az önkormányzati utakról télen csak a havat takarítanom el. Ha szükséges, akkor jöhet egy kis homok. Forintban kifejezve, a szózás miatt minimális kényelmi előnyünkért több tízmillió forint lesz az úton a felfagyási kár a tavasz kezdetére. Csak az akadályt okozó hótól kell megszabadulni. Az olvadás vizét pedig minél messzebb elvezetni a burkolattól, a házaktól, a településektől, mert a VÍZ is mindenkié. Igaz, létszükséglet, de ne legyen ő az úr! Ez már nem csak pénz kérdése, ez a MI (= MINDENKI) feladatunk.

... csak bele ne fulladjunk!
Hodosi József



Felhívás

Súlyos mozgáskorlátozottak részére

Felhívjuk a súlyos mozgáskorlátozott személyek figyelmét, hogy — a korábbi évek gyakorlatától eltérően — a 2003. évre szóló közlekedési támogatás megállapítása iránti kérelem nyomtatványait nem küldjük ki postán ügyfeleink részére.

A módosított 164/1995. (XII. 27.) Korm. rendelet szerinti közlekedési kedvezmények megállapítása iránti kérelmeket Sarkad Város Pol-

gármesteri Hivatalának 10-es számú irodájában adhatók le.

A tárgyév április 30-ig nyújtható be:

a) a személygépkocsi szerzési támogatás megállapítása;

b) a közlekedési támogatás megállapítása;

c) a személygépkocsi szerzési támogatásra való jogosultságot megállapító 2002. évi határozat érvényességének meghosszabbítása iránti kérelem.

Személygépkocsi átalakítási támogatás és parkolási engedély iránti kérelem a tárgyévben bármikor benyújtható.

Kérelem nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal 10-es számú irodájában beszerezhető. Ugyanitt további felvilágosítás kérhető a támogatásokról és a szükséges igazolásokról.

Sarkad Város Polgármesteri Hivatal, Népjelölti Osztály

Nótadélután

A Városi Nyugdíjas Egyesület nőnap alkalmából **2003.március 8-án délután 14 órától a Bartók Béla Művelődési Központban NÓTADÉLUTÁNT rendez.** A műsorban fellépnek: Lovas Lajos és Lente Lajos nótanékesek, Simon Irén nóta és operett énekes, Katona István zenész. Belépődíj: 300,-Ft, mely megváltható munkanapokon 8-16 óráig a Bartók Béla Művelődési Központban. Nemcsak nyugdíjasokat, de minden kedves nótakedvelőt szeretettel vár a Nyugdíjas Egyesület vezetősege.

Vezetőség

Nézzenek a fiókok mélyére!

A sarkadi 2. Sz. Általános Iskola 2003-ban ünnepli fennállásának 75. évfordulóját. Ebből az alkalomból ez év nyarán kiállítás rendezünk, amely az iskola történetét, eddigi eseményeit mutatja be. Egy évkönyvet is megjelentetünk, amelyben fényképekkel is szeretnénk bemutatni az iskola múltját. Kérjük mindazokat, akik régi dokumentumokat, fényképeket őriznek, részünkre átadni szíveskedjenek az iskola titkárságán (Gyulai út 17.). Minden átadott dokumentumról igazolást adunk és minden átvett tárgyat az iskolai kiállítást követően visszajuttatunk tulajdonosának.

Támogató segítségüket előre is köszönve:

Jakó Ferenc igazgató

A vöröskereszt tagjainak

Szeretettel köszöntjük azokat a vérérdőinket, akik februárban ünneplik születésnapjukat!

Köszöntés

Hozzátok szólunk
véradó Barátok
E hónapban van
a születésnapotok.
Kívánunk mindent,
amit szeretnétek,
De legfőképpen,
egészséget nektek.
Isten éltesse
sokáig Titeket,
Egy szál virág
köszöntsen benneteket.

(D.R.)

Jakó Istvánné területi vezető

A Polgármesteri Hivatal fogadó órái

Hétfő:..... 13-16 óráig
Kedd:..... 7.30-12 óráig
Szerda:.....7.30-16 óráig
Csütörtök:7.30-12 óráig
Péntek:..... 7.30-12 óráig

Az Okmányiroda ügyfélfogadása:

hétfő: 8.00-16.00 óráig
kedd: 8.00-14.00 óráig
szerda: 8.00-16.00 óráig
csütörtök: 8.00-16.00 óráig
péntek: nincs ügyfélfogadás!

"Kossuth Lajos öröksége"

Szabó Zolika országos I. helyezett

Sarkad város lakossága a XIX. századig keserves jobbágyi sorban élt. Így nem véletlen, hogy a kossuthi jobbágy számára Kossuth Lajos és a szabadság fogalma eggyé vált.

Ez a rövid elgondolkodtató idézet Szabó Zoltán, a 2. Sz. Általános Iskola 4./b osztályos növendékének fogalmazás-pályázatából származik, amelyet az Apáczai Kiadó és a Szivárvány Heted 7 Határon gyermekújság országos tanulmányi versenyére nyújtott be, késő ősszel. A kijelölt téma: "Kossuth Lajos öröksége" volt, lakhelyhez kapcsolódva.

„El sem akartam hinni, amikor levélben értesítettek, hogy meghívást kapunk a budapesti ünnepi díjkiosztóra a Mamámmal (Szabó Gyulánéval) együtt, aki egyben a felkészítőm volt”- meséli a nyílt tekintetű Zolika, akinek alig egy éve számoltunk be országos versmondó versenyen elért sikeréről.

A díjátadásra január 23-án az „Apáczai Kiadó Budapesti Központjában” került sor, s az igazi meglepetés itt érte szépművelő diákunkat. A 3-4. osztályosok kategóriájában beérkezett 211 pályamunka értékelése során a zsűri úgy döntött: Az I. hely s az ezzel járó 15.000,-Ft-os könyvjutalom, valamint egy családi egy napos kirándulás



Szabó Zoltán, 2. sz. Általános Iskola 4./b

a Magyar Vasúttörténeti Parkba a sarkadi fiatalembert illeti.

Hogy méltóbb helyre nem is kerülhetett volna ez az ismerés azt bizonyítja egy újabb idézet a díjnyertes pályázatból. A gondolatok Hadabás János helytörténésünk ünnepi megemlékezésében hangzottak el 2002-ben, a Kossuth emléktábla elhelyezésének alkalmával: "Mai idők gyermeki, Kedves Véreink! Bármikor jusson kezetekbe, kezetekhez szent emlékmű, szent emlékü emlékirat, tudjátok meg, hogy ezen emléket a hála és kegyelet emelte. Emelte pedig ti érettetek is, hogy példát adjon és tanítson a szabadság-, és hazaszeretetre."

B. Széll Katalin

Mezőőrt keresnek

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete 16/2001. (01. 26.) sz. határozata alapján a Városgazdálkodási Iroda pályázatot ír ki **1 fő mezőőri munkakör betöltésére.**

A felvételi alapszempontok:

- magyar állampolgárság,
 - érettségi bizonyítvány,
 - erkölcsi bizonyítvány,
 - önéletrajz,
 - segédmotor jogosítvány.
- Elbírálás szempontjából előnyt élvez az, aki

- sarkadi lakos,
- rendelkezik fegyverviselési és tartási engedéllyel.

Kereseti lehetőség a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben meghatározott besorolás szerint.

A pályázat beadási határideje: 2003. február 18.

Felvilágosítás és jelentkezés: Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodájában (Veress Ferenc. u. 26.) **Varga Zoltán irodavezetőnél.** Telefon: 375-016.

Újra nyitják az állatvásárt

Gazdálkodók figyelem!

A korábbi években jól működő állatvásár heti piacait március 8-tól újra beindítjuk a Sarkad, Sarkadkeresztúri út melletti állatvásártéren minden hét szombati napján reggel 6 órától.

Az állatvásártéren kulturált parkírozót, pontos mérleget díjmentesen, helypénz nélkül biztosítunk.

Gazdátarsaival jöjjen el, tájékozódjon az aktuális, mindenkit érintő gazdasági helyzetről, kössön jó üzletet!

Minden árus értékes tárgyereménysorsoláson vesz részt. A piaccal kapcsolatos bővebb felvilágosítást a 375-016-os telefonszámon kaphatnak.

Városgazdálkodási Iroda

Városi farsangi multság

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a Bartók Béla Művelődési Központban 2003. február 22-én a 9 órakor kezdődő farsangi multságunkra.

Program: óvodások műsora, ügyességi játékok, jelmezes felvonulás, tombolasorsolás.

Belépődíj: felnőtteknek 150 Ft. gyermekeknek 100 Ft, a jelmezeseknek díjtalan.

A 4. sz. óvoda gyermekei, szülői munkaközössége és dolgozói



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Programjaink

február 17. (hétfő)

8 óra hasznátruha és lakástextil vásár, 14.30 Modern tánc tanfolyam, 16.0 Modellezők klubja, 17.0 KRESZ (Oláh) 18.00 Mozi

február 18. (kedd)

8.00 Hasznátruha vásár, 9.00 Ruhavásár, 14.00 Mozgáskorlatozottak fogadó órája, 15.00 Röpülj Páva Kör, 17.00 Gyermekek társastánc tanfolyam, 17.00 KRESZ (Pásztor)

február 19. (szerda)

9.00 Nyugdíjas Egyesület fogadó órája, 10.00 Termékbemutató, 14.00 ÁFÉSZ Nyugdíjas Vezetői Ülész, 17.00 Karate tanfolyam, 17.00 KRESZ (Oláh)

február 20. (csütörtök)

14.30 Modern tánc tanfolyam, 16.00 Modellezők klubja, 17.00 KRESZ (Pásztor)

február 21. (péntek)

Szalagavató bál Ady E - Bay Z. Gimnázium

február 22. (szombat)

9.00 Városi farsang

Könyvtár

Múlt heti rejtvényünk nyertesei:

Szabó Zoltán Sarkad, Kossuth u. 67/2, Baracsi Józsefné Sarkad, Vasút u. 20. Gratulálunk!

A nyeremények a könyvtárban vehetők át.



Sarkad Televízió
Február 14-i műsora 17.00 órától:

- SCKÖ magazin
- Képviselő-testületi ülés (február 13.)
- Pinceklub (előadás a kábítószerekről)
- Gyermekek társastánc félvázáró nyílt nap

Ártalmas-e a sugárzás?

Pinceklub

Vajon káros-e mindenfajta sugárzás az emberi szervezetre? Mennyiben érint bennünket az ózonréteg elvékonyodása és hogyan értékelhető az 1986-os csernobili események? Mindezen kérdések és számos más probléma is megvilágításra került január 14-én kora délután az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában.

— A most induló „Tudományos Pinceklub” nevet viselő előadásorozat célja, hogy a tudomány és a művészet számos területéről begyűjtött információkat hasznosítani tudjuk mindennapi életünkben — hangzott el Szűcs Levente igazgató köszöntőjéből.

Az első, igen izgalmas: „Mindennapi sugárzástérhelésünk” címet viselő előadásból, melyet Lukács Istvánné fizika-kémia szakos szaktanácsadó tanárnő tartott, kiderült: A lakosságot érő évi 2,4 mSV (milisilvert) átlagsugárzás 75% természetes, 1% egyéb, mesterséges, valamint 24% orvosi összetételű. Miközben a köztudatban a sugárzás megnövekedése egyenlő a rákos megbetegedések elszaporodásával, érdekes ellentmondásként említhető Mátradereske, amely egy törésvonalon fekszik, s a felszínre jövő radon gáz következtében a lakásokban

igen magas a terhelés, mégis kevesebb a rákos megbetegedés. Számolnunk kell a más égitestekből jövő ózonsugárzással is, hiszen az ózonréteg 1%-os vékonyodása már 3%-os bőrrák növekedést jelent. Ezzel függ össze szorosan a napozunk vagy sem kérdése. Addig, amíg a délelőtt 10 óra előtt, valamint a délután 3 óra után minket érő lágy ultraibolya sugárzás fertőtlenítő és barnító hatású, a közte lévő időben bizony jobb ha óvakodunk a napfűdőtől a „kemény” jelzővel illetett veszélyes sugarak miatt.

Mindennapjainkat óhatatlanul behálózzák a legkülönbözőbb orvosi vizsgálatok, de talán kevesen tudják, hogy amíg egy fogröntgen csupán 0,3mSV, addig az izotópdiaosztikai vizsgálat 20 mSV terhelést jelent.

Vajon a relatív kockázat mennyiben van összefüggésben a dózissal kérdéskör-



ben került szóba az 1945. augusztusában Hirosimára és Nagasakira ledobott atombomba, amelyet azóta is „csak” a borzalom jelzővel illet a világ.

A rendelkezésünkre álló adatok igen elgondolkodtatóak, ugyanis akik ezt a szörnyű tragédiát egy évvel túléltek, azok átlagéletkora 4 évvel hosszabb volt a többinél. Ellentmondásnak tűnhet ez a tény, mint ahogy a Mátraderesken tapasztaltak is, de erre is magyarázatot kaptunk.

Azért kevesebb a rákos megbetegedés ott, ahol nagyobb a radioaktivitás, mert a védekező mechanizmus erősödik. A DNS-ekben hibát okozó sugarakkal szemben működésbe lépnek a „hibajavító” enzimek. Tény azonban, hogy elenyésző sugár-

zás esetén ezek az enzimek úgymond elalszanak. Természetesen a sugárterhelhetőség mértéke egyénenként is változó, s ezért fölöslegesen ne tegyük ki magunkat terhelésnek.

A résztvevők számos kérdést tettek fel az előadás végén, s így tudhattuk meg például, hogy a radon gáz koncentrációja sokkal nagyobb a pincében, mint egy jól szellőztetett lakásban, s az a tény sem elhanyagolható, hogy miközben többször láthatunk a tévében tüntetéseket az atomerőművek ellen, addig ezek működése legfeljebb 2 nappal rövidítheti meg életünket, amíg a dohányzás 2400, az alkoholizmus pedig 4000 napot vesz el az átlagéletkorból.

Talán érdemes lenne ezen is eltöprengeni.

B. Széll Katalin

Sarkadi sportélet



Sarkadi sportélet

Városi Teremlabdarúgó Bajnokság

A 8. játéknap eredményei

A Sarok Sörözőnek is van már győzelme – és már nem is egy ...

Breki és a többiek – Korona Söröző 1 : 9 (1 : 2)

Gólszerzők: Váczi illetve Iszák Z. (4), Rózsavölgyi, Tóth I., Tóth Á., Csatári R., Fazekas (öngól)

Leel-Óssy Kft. – Mosó Team 11 : 0 (4 : 0)

Gólszerzők: Czizmadia (6), Pásztor (2), Boros, Szűcs L., Kiss Cs. (öngól)

Síva Plusz – Gold FC 2 : 8 (0 : 1)

Gólszerzők: Csatári Z., Kelemen illetve Gyapjas és Juhász (3-3), Diószegi, Erdős

Korona Söröző – Santos 6 : 3 (2 : 1)

Gólszerzők: Kovács Z. (3), Rózsavölgyi, Tóth I., Iszák Z. illetve Petri, Nagy J., Köllös

Gold FC – Mosó Team 4 : 1 (1 : 1)

Gólszerzők: Erdős, Gyapjas, Juhász, Kotolák illetve Kiss Cs.

Síva Plusz – Sarok Söröző 3 : 7 (2 : 3)

Gólszerzők: Csatári Z. (2), Váradai illetve Balla (3), Palásti, Óré, Szegedi, Nagy A.

Boki Kocsma – Tüdőkórház 2 : 2 (2 : 1)

Gólszerzők: Berényi, Iszák I. illetve Balogh Zs. (2)

Geszt – Sarok Söröző 3 : 2, óvás után 3 : 0 a Sarok Söröző javára.

A Sarok Söröző óvást nyújtott be a mérkőzést illetően, mivel a Geszt csapata olyan játékos szerepeltetett, aki nem volt beírva a nevezési lapra. Az óvás helyessége bebizonyosodott, így a versenybizottság helyt adott az óvásnak és 3 : 0-as gólkülönbséggel a három pontot a Sarok Söröző kapta.

Reál Margit – Santos 4 : 8 (1 : 4)

Gólszerzők: Szabó K. (2), Sajti, Czégény Cs. illetve Petri (3), Mohácsi (3, egyet 7 méteresből), Rácz, Marcsó

A bajnokság állása

Csapat	J	G	S	P	Átlag	Pont	Állás
1. Leel-Óssy Kft.	16	15	-	1	126:45	45 pont	81
2. Tüdőkórház	16	13	-	1	79:31	41 pont	48
3. Korona Söröző	16	13	-	3	114:38	39 pont	76
4. Santos	16	11	-	5	78:54	33 pont	24
5. Boki Kocsma	16	10	1	5	73:43	31 pont	30
6. Gold FC	16	7	1	8	43:51	22 pont	-8
7. Breki és a többiek	16	6	1	9	43:76	19 pont	-33
8. Síva Plusz	16	5	1	10	61:79	16 pont	-18
9. Geszt	16	5	-	11	80:84	15 pont	-4
10. Reál Margit	16	3	2	11	52:113	11 pont	-61
11. Sarok Söröző	16	2	2	12	37:84	8 pont	-47
12. Mosó Team	16	-	2	14	21:109	2 pont	-88



Reál Margit – Santos 4:8 Kép: a Santos kapusa hátról

Boki Kocsma – Leel-Óssy Kft. 4 : 5 (2 : 3)

Gólszerzők: Iszák I. (2), Berényi, Tóth J. illetve Csizmadia (2), Pásztor, Boros, Szűcs L.

Reál Margit – Geszt 9 : 5 (3 : 3)

Gólszerzők: Szabó K. (6), Sajti (2), Czégény Cs. illetve Tárnok Z. (4), Balogh Á.

Breki és a többiek – Tüdőkórház 4 : 8 (1 : 3)

Gólszerzők: Csikos G. és Fazekas (2-2) illetve Balogh Zs. (3), Várai, Vígh

A játéknap nagy vesztese a Boki Kocsma

A góllövő lista élmezőnye:

37 gólos: Balogh Zs. (Tüdőkórház), 36 gólos: Tárnok Z. (Geszt), 27 gólos: Csizmadia (Leel-Óssy), 26 gólos: Szűcs L. (Leel-Óssy), 23 gólos: Mohácsi (Santos), 22 gólos: Józsa (Korona), 21 gólos: Pásztor (Leel-Óssy), Iszák Z. (Korona), 20 gólos: Szabó K. (Reál)

A 9. játéknap párosítása

(2003. február 16. – vasárnap):

8.00	Korona Söröző – Reál Margit
8.45	Gold FC – Breki és a többiek
9.30	Santos – Leel-Óssy Kft.
10.15	Geszt – Breki és a többiek
11.00	Sarok Söröző – Gold FC
11.45	Mosó Team – Geszt
12.30	Sarok Söröző – Tüdőkórház
13.15	Síva Plusz – Boki Kocsma
14.00	Mosó Team – Korona Söröző
14.45	Leel-Óssy Kft. – Reál Margit
15.30	Boki Kocsma – Santos
16.15	Tüdőkórház – Síva Plusz

Biliárd

A Palma Presszó versenyén a következők végeztek az élen:

1. Varga János 2. Komlósi Mihály 3. Bozsó Sándor
Az elkövetkezendő időszak esemény-naptára

2003. február 15. (szombat) 9.00 óra

Az Iparos Klub egyéni biliárd versenye. Nevezési díj 1.000.- Ft/fő, ebéd. Díjazva az első négy helyezett.

2003. február 16. (vasárnap) 8.30 óra

Az Andi Presszó egyéni biliárd versenye. Nevezési díj ebéddel együtt 1.000.- Ft/fő. Az első négy helyezett kerül díjazásra.

2003. február 22. (szombat) 9.00 óra

A Kedves Söröző (Diófás u.) egyéni biliárd versenye. Nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett kerül.

2003. február 23. (vasárnap) 9.00 óra

5. Városi Ultri bajnokság az Andi Presszóban. Nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is tartalmaz, díjazás a nevezések függvényében.

Ugyanitt, ugyanezen időpontban kerül megrendezésre az 1. Városi női biliárd verseny, melyre a meghirdetők várják a nevezéseket! Nevezési díj nincs, díjazásra az első három helyezett kerül.

2003. március 1. (szombat) 9.00 óra

A Nádas Söröző egyéni biliárd versenye. Nevezési díj az előzőekhez hasonlóan 1.000.- Ft/fő, ami szintén egy ebéd elfogyasztására is feljogosít. Díjazásra az első négy helyezett versenyző számíthat.

2003. március 8. (szombat) 9.00 óra

Sarok Söröző egyéni biliárd versenye, nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első négy helyezett versenyző kerül.

2003. március 15. (szombat) 9.00 óra

A Király Söröző egyéni biliárd versenye. Ezen versenyen is 1.000.- Ft/fő a nevezési díj (az ebédet tartalmazza) és itt is az első négy helyezett kerül díjazásra.

Teke

Bravúros folytatással ...

Leel-Óssy Kft. Sarkad-Vállalkozók 4 : 2 (1573 : 1557)

Egyéni eredmények: ifj. Bakos Gy. 377 fa, Sándor Gy. 366 fa, Horváth L. 413 fa, Bakos Gy. 417 fa illetve Kovács I. 410 fa, Kneifel J. 367 fa, Vadász M. 396 fa, Hajdúné 384 fa.

Leel-Óssy Kft. Sarkad – Göndöcs 4 : 2 (1569 : 1391)

Egyéni eredmények: ifj. Bakos Gy. 378 fa, Sándor Gy. 356 fa, Horváth L. 402 fa, Bakos Gy. 433 fa illetve Tóth M. 407 fa, Tóbiás M. 286 fa, Kiss P. 318 fa, Szilágyi S. 380 fa. (dió)

GÉPJÁRMŰ

VW Jetta 1,6 motor blokk 5-ös váltóval bontásra és 5 db alufelni eladó.

Tel.: 06-30/272-0999.

2105-ös B+G Lada kevés műszakival olcsón eladó! Érdeklődni: 06/20-99-38-449

MUNKA

Műkőröm építős, pedikűröst, manikűröst keresek!

Tel: 06-70/231-0053

Munkatársakat keresek Sarkad és vonzáskörzetéből. Várom jelentkezését 23 év feletti érettségizett, személyeknek. Tel.:06-20/594-6189

SZOLGÁLTATÁS

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerkeztetés. Tel/Fax/Üzenetrögzítő: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Tölgy tűzifa kuglizva, hasítva eladó, 5 q-tól házhoz szállítva. Bercsényi u. 32. Tel.: 06-30/370-5283.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Tűzifa 1.100.-Ft/q ZÉ-FA Kft. Telefon: 375-007, mobil 06-30/557-3252

Frissítő masszázs Kissné Editnél (Ady-Virág u. sarok). Tel.: 06-30/514-3203.

Még mindig a legolcsóbban kedvenceinek: kutya-macskaeledek, fagyasztott áruk és konzervek, száraztápok és kiegészítők, papagáj-, díszhal eleség. **Míndez a Széles u. 7. sz. alatt (volt piactér).**

ÁLLAT

30 kg-os süldők eladók! Szív u. 17.

Malac eladó! Diófás u. 37.

Hasított félsertés és mangalica hízó eladó! Gyulai út 27. Tel.: 270-848

Nagytestű barna kakasok eladók! 06-30/272-0999

2 db süldő eladó (kb. 40 kg-osok) Tel.:06-20/571-8435

10 hetes malacok eladók! Rákóczy u. 12. Tel.: 271-546

Malac eladó Dózsa u. 33.

Malac, süldő eladó! Nagymező u. 5.

Jól fialó anyanyulak eladók! Érd.: Dózsa u. 36.

Malac eladó! Frankó Béla, Munkás u. 55.

Malac eladó Szegfű u. 30. Tel.:271-334

INGATLAN

Öt szobás, padlásszobás 120 m² lakás eladó Bakrét u. 7.sz.

Ház eladó Pacsirta u. 15., emeleti lakásra is cserélhető. Tel.: 06-30/487-8974.

Anti u. 12. sz. alatti kertés házamat emeleti lakásra is cserélném. Tel.: 06-30/451-7828.

Munkás u. 44. sz. alatti családi ház eladó.

2 szobás ház eladó Dózsa u. 22. Tel.: 06-70/273-7596.

Bontásra tanya eladó. Tel.: 271-499.

Ház eladó Dessewffy u. 33. Tel.: 06-30/272-0999, 271-716.

Dembinszky u. 38.sz. alatt családi ház eladó. Tel.: 06-30/527-7097

Ház eladó. Széchenyi u. 27. Tel.:270-019

II. emeleti, 3 szobás felújított tömblakás garázzsal eladó. Érd.: 06-30/93-86-151

Dembinszky u. 38. szám alatt családi ház eladó. Tel.:06-30/527-7097

Összkomfortos családi ház eladó Keresztúri u. 2. Tel.: 06-30/296-7613

Vásárolnék 2-2,5 szobás házat a teleken. Tel.:06-30/272-0999

Sarkad külterületén eladó új tanya libatartásra berendezve 20 ha legelővel, villanypástorral, hidrofór, fűtött - ásott kút, központi fűtés van. Tel.: 375-762, 06-30/388-1613

3 szoba összkomfortos kertés családi ház eladó! Vécsey u. 37. Érd.:16 óra után.

3 szobás lakás eladó Szalontai u. 2. Tel.: 375-586, 06-30/2789-772

Sürgősen eladó 3 szobás, összkomfortos ház, Szalontai u.91. Iá.:1,7 millió Ft.

EGYÉB

2 db ruhás szekrény eladó. Érd.: Rózsa u. 27. Tel.: 06-30/361-5255.

Eladó: Simson 51-es motorkegypár, új malmikocsik, fatüzelésű bojler, és egy szilárdtüzelésű kályha. Diófás u. 22. Tel.: 270-958.

Beázásmentes nagyméretű kutyaház kerestetik! Tel.: 272-150

Ceres uborkapalánta márciusi kijuttatásra 2200 db eladó. Érd: Cukorgyár 29. Tel.: 270-968(üzenet rögzítő)

Benzines láncfűrész eladó. Érd.: 270-344, vagy Mátyás u. 42.

Eladó: Bútorok, fagyasztók, tévék, videók, magnók, mosógépek, gáztűzhelyek, sparhet, hűtők, mosogató tálcák (kocsmai is). Jókai u. 26.sz. alatti kereskedésben. Nyitva: H-V:9-19-ig Tel: 06-30/307-7910

Eladó egy 300 férőhelyes csirkefeltevő újszerű állapotban. Iá.:37.000,-Ft, Füves u. 6.

Újszerű futópad eladó. Ady E. 56. Tel.:270-

Eladó egy román „szuper” kiskályha Sarkad, Hajdú u. 48.

Pentium III. -as számítógép eladó. 06-30/9036-995

Keresek egészséges életmódot folytató vagy a természetgyógyászat szívesen megismerkedő embereket! 06-20/378-4686

3+1+1 ülőgarnitúra, 2 személyes heverő, konyhaszekrény, konyhaasztal, fogas, előszobafal, csillár eladó! Bakrét u. 2. Tel.:375-677

Köszönetnyilvánítás

„Mégpihent a drága szíved, amely már sohasem dobog, De a mi szívünkben te örökké élni fogsz, akár a csillagok”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik fiunk, testvérem

Csuba Lajos

temetésére eljöttek és soha el nem múltó fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló édesanya, édesapa, testvére és családjai

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, Hol nincs már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, míg élünk-e világon”

id. Asztalos József

(volt Kossuth u. 35.sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján mély fájdalommal emlékszik: felesége, gyermekei, unokái, dédunokái, menyé és veje

Kierzo Bt.

- Gépi, kézi földmunka végzése
- Belső szennyvízvezeték rákötése
- Csőtörés elhárítása
- Mozgáskorlátozottaknak fürdőszoba átalakítása

Kiss Zoltán Veress S. u. 51. Telefon: 06-30/95-50-720, 270-445.

Köszönetnyilvánítás

El nem múltó fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik a rossz időjárás ellenére

NYIKOS JÁNOSNÉ

szül.: Kovács Mária

temetésére eljöttek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkat részvéttel enyhítették.

A gyászoló család

A BIHAR UTCAI BAROMFI ÉS ÉLELMISZER BOLT

A Bihar utcai Baromfi és Élelmiszer bolt február 17-től kibővített élelmiszer választékkal várja kedves vásárlóit.

Tej, kenyér is kapható.

Továbbra is vásárolhatók előhűtött termékek.

Árainkból:

- egész csirke comb: 605 Ft/kg
- szárny: 484 Ft/kg
- egész csirke: 524 Ft/kg.

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 6.00-18.00, szombaton: 6.00-12.00, vasárnap: 6.00-10.00 óráig.



Kovács Zoltán

fodrász Szalontai u. 2. sz. (volt Ungor-butik)

Sok szeretettel várom meglévő vendégeimet! Megújult környezet, új meliorációs technikák, fejmasszázs, hajkiegyenesítés, krepelés, kreatív hajformázás.

HOLLAND TURI

február 18.-án 7.30-12.00 óráig a művelődési házban

AKCIÓ!!!

- Minden ruhanemű 100,-Ft/db áron!!!
- 10 db ruhanemű vásárlásánál + 1 db ajándék!!!

HIRDETÉSFELVÉTEL

HIRDETÉSEIT A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KOZPONTBAN (SARKAD, VÁR U. 2/B) ADHATJA FEL MUNKANAPOKON 8-16 ÓRAIG TELEFON:66/375-300

A Sarkad TV hirdetési díja – ha a Sarkad Városban is hirdet – csak 80 Ft. soronként

Viki Market Február

A Viki Market és a Herold üzletlánc februári akcióiból:

Hálós narancs: 149,-Ft

Kinder Pingui: 94,-Ft

Jogobella: 74,-Ft

Gyulai virsli 180g-os: 149,-Ft

Gyulai párizsi: 599,-Ft/kg

Gyulai parasztkolbász vf.: 1559,-Ft/kg

Főtt-füstölt császárszalonna: 849,-Ft/kg

Séf füstölt kolbász: 810,-Ft/kg

Csirkecomb: 460,-Ft/kg

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Herold

Akció

Csirkeszárny: 400,-Ft/kg

Tejföl: 66,-Ft

Cillit vízkő-, és rozsdoldó: 255,-Ft

Silán konc. 1l: 480,-Ft

Ultra mosópor 500g : 309,-Ft

Honi szappan: 49,-Ft

Pepsi Cola 2l több ízben: 219,-Ft

Győri édes 180g.: 129,-Ft

Bona Vita 250g.: 289,-Ft

Merido Mocca 1 kg.:1099,-Ft

Honi sertés májkrém: 32,-Ft

Honi löneshús 400g.: 145,-Ft

Fritto étolaj 2l: 499,-Ft

Sajttal töltött pulykatalér: 790,-Ft/kg

Akció

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Viki Market, Kossuth u. 43.
Viki Market 2. Ady E. u. 89.

Pályázat

Bérbe vehető helyiségek

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja:

- Sarkad, Béke sétány 1. szám alatti 15 m²-es alapterületű garázs 2003. március 1-től;

- Sarkad, Szent István tér 3/3. szám alatti 28,8 m²-es alapterületű üzlethelyiséget 2003. március 1-től.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2003. február 20-án (csütörtökön) 16.00 óráig.

A garázshelyiséget 5 éves, az üzlethelyiséget határozatlan időtartamra lehet bérbe venni, a minimum bérleti díj: 5.500 Ft/m²/év+áfa.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági és Európai Integrációs Bizottságának véleménye alapján előnyben részesíthető a település ellátása szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több jelentkező esetén a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági és Európai Integrációs Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Tisztelt Autósok! Autó Mosó

Még mindig itt a tél, a hó leeseése után a szükségszerű védekezés is elkezdődik (sózás). De ami jó az útnak, az árt az autójának. Egyetlen éjszaka alatt olyan rozsdásodási folyamat indulhat el, ami visszafordíthatatlan.

Mit lehet tenni?

Nagyonmódszerű mosószerek meleg vízzel mossa le autóját egy autómósóban. Van ilyen hely itt Sarkadon is, a Kossuth átjáróban. Nyitva: egész nap.

Gyors és biztos megoldást nyújt a tél általmal ellen és nem kerül többé néhány száz forintnál.



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374